

# 面包车撞上14岁骑车男孩 为了哥们儿义气,他顶了缸 谁知,被撞男孩不在了

乔某酒后驾车,在五龙口南路撞了人,让自己的朋友来顶缸。

顶缸男子抽过血后,从民警口中听说被撞的14岁男孩已经死亡,立即否认。

昨日上午,逃逸10余个小时的乔某被警方控制。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图

## 被撞男孩当场死亡

12日下午5点半,秦岭路与五龙口南路交叉口东200米公交站附近,豫A牌号的尼桑面包车,头东尾西停在快车道边,花坛边上,急救人员正在对一名躺在地上的少年施救。

记者现场看到,被施救少年满脸是血,嘴里还不停向外淌血,急救人员把呼吸机放在男孩脸上,不停按压男孩的胸部,但是男孩一动不动。

急救大夫说,他们来时,这个孩子已经没有了心跳,但他们希望能有奇迹发生。

现场的宋女士介绍,当时这辆面包车由西



夫妻两人守在儿子身边的样子让很多人流泪不已

向东行驶,速度很快,一下子和骑自行车的两个孩子撞到一起。“当时另外一个男孩骑的自行车,躺在地上的男孩坐在前面的横梁上,撞击后,骑车男孩只受了擦伤,而这个坐在梁上的男孩子成了这样。”

几分钟后,赶到的孩子母亲,在确认是自

己的孩子后,大哭不止。10多分钟后,孩子爸爸也赶到。

此时,抢救已经结束,看到儿子被盖上了蓝色急救布,这位爸爸像发疯一样伏在儿子身上,摸着孩子的脸,大声叫儿子,夫妻两人守在儿子身边痛苦的样子,让围观的很多人流泪不已。

## 哥们儿义气,替人顶缸

现场的交警二大队民警介绍,事发几分钟后,他们赶到现场,当时车内坐了两名男子,“其中一人说是他开的车,我们立即把他带走。”

男子姓朱,经检查,不存在酒后驾驶。

民警与朱某谈话时透露,被撞的14岁男孩已经抢救无效死亡,朱某惊叫起来。

朱某说,他不是面包车的真正司机,真正司机姓乔,因为哥们儿义气,他在为乔顶缸。

朱某称,当时面包车内有好几个人,乔某中午喝了点酒,出了事故后,乔某就离开了。

经过民警一夜的找寻,昨日上午,涉嫌肇事逃逸的乔某被民警控制。

经了解,死者小王今年14岁,读六年级。

妈妈说,孩子7月6日就要考初中了,这几天正在家里复习功课,准备考个好初中。下午和朋友骑车出去买东西前,还和妈妈谈一会儿回来,没想到竟是永别。

线索提供 宋女士(稿费50元)

## 白天开公交,晚上开出租 疲劳的哥撞倒老太太 出事前一天,他才睡了3个小时

### 白天开公交晚上开出租

昨日下午3点,在郑州交巡警三大队,肇事嫌疑人董某承认事故发生时有些瞌睡。

董某妻子陈某告诉记者,他们有两个孩子,一个上大一,一个上大四,要同时供养两个大学生,家庭经济压力比较大,董某因此白天开公交车,晚上开出租车,事发前一天仅休息3个小时。

三大队大队长王金柱提醒出租车、大货车、大客车等特种行业夜班驾驶员,一定要保证白天充足睡眠的情况下,再出车上路。

### 有认识死者的请及时报警

郑州交巡警三大队办案民警介绍,事故受害者为60岁至70岁左右的老太太,上身穿蓝色白圆点上衣,下身穿粉红色棉睡裤,脚穿老北京布鞋,随身携带河南高速地图,身上有一20元,肚子左下侧贴有白色膏药。

事故发生至今,警方尚未接到相关失踪人口的报案,民警在事发地周边走访也无结果。警方提醒,如果有人认识死者或是家中有类似体征的老人失踪,请及时报警或与交巡警三大队联系。

连续驾驶10多个小时后,疲劳的哥将一名七旬老人撞死在路边。

郑州晚报记者 汪永森  
通讯员 沈豪杰

### 出租车撞死老太太并逃逸

昨日凌晨4点30分,郑州交巡警三大队接到110指令:南三环行云路北100米发生一起交通事故,一位70多岁的老太太被撞身亡。

民警赶到现场后得知,肇事车为绿色丰田牌出租车,车号为豫ATR813,事发后向柴郭村附近逃逸。

随后,在知情人提供线索后,三大队事故中队指导员李永强带领民警将肇事司机董某抓获。

## 父亲节,给老人最好的…… 好牙好生活,唯美卓越呈现

在这个炎热的父亲节,你该用哪种方式给父母老人带来一份满足、健康快乐的生活呢?

旅游、美食、家电?这些我们司空见惯的行孝方式,真的普通。你有没有想过,父母欠缺的是什么。他们真正需要的是什么?儿孙绕膝,家庭和睦,我们都认同。但是关爱父母老人健康,应从关爱父母牙齿开始。牙好胃口就好,生活就好。你赞同吗?

在父亲节这个特殊的日子里,带家里的父母老人到唯美口腔给他们做个全方位的口腔检查,给牙齿缺失的老人,种颗牙吧。唯美口腔韩式种植系统,全程可视化模拟种植牙过程。3D瓷睿刻齿雕系统让牙齿立等可取。了解对比之后,由你再做决定。

### 种植牙 缺牙的最好补救修复方式

唯美口腔引进的韩式微创即刻种植牙是由韩国著名口腔集团历经20年的不断摸索、实践、总结精研而成,其微创性及精细化在世界种植领域开创先河。微创即刻种植技术让骨结合更牢,排斥率极低;手术时间更短,全程微创,舒适无痛;外形逼真,宛若天生,是全球公认的、最先进的

牙齿种植技术,摆脱了传统种植牙繁琐低效的步骤,大大缩短了种植所需的时间,不仅领先中国传统的种植牙技术,更是超越了欧美的一些种植技术。可以很好地满足快速修复牙齿的需求。

### 3D瓷睿刻 牙齿立等可取

此外,唯美口腔引进口腔成像尖端技术德国3D瓷睿刻齿雕系统。一小时让你

拥有一口靓丽的牙齿,笑容更加灿烂。3D瓷睿刻齿雕系统是运用CAD/CAM计算机辅助设计和计算机辅助制作的智能化数字技术系统,采用计算机三维立体成像技术,通过计算机精确控制牙齿的设计、制作及修复,避免传统印模及翻模可能造成的模型误差与变形,牙齿立等可取,改变传统做牙等待7天时间。

唯美韩方院长郑淳奎21日亲临郑州



郑淳奎

- ◆韩国口腔种植美容修复专家
- ◆口腔颌面外科硕士
- ◆牙周病学硕士
- ◆口腔修复医学博士
- ◆韩亚齿科医院院长
- ◆MORE齿科集团GMORE齿科医院院长

◆郑州唯美口腔医院韩方院长兼技术总监

### 预约可享受

1. 预约种植成功,免全景口腔CT费用
  2. “唯美爱牙基金”最高可享返5000元优惠
  3. 凡预约成功,均可享受免专家挂号费、检查费、设计费
  4. 活动时间:即日起至6月30日
- 预约热线:0371-60318899  
唯美官网:www.wmkgw.com  
院址:经三路东风路向北200米(皇宫大酒店斜对面)